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Звертаюся до Вас у зв’язку із бажанням навчатись на освітній програмі “Біомедична електроніка та комп’ютерні системи” бакалаврського рівня вищої освіти, спеціальність 176 Мікро- та наносистемна техніка. Наскільки мені відомо, ХНУ імені В. Н. Каразіна та зокрема факультет радіофізики, біомедичної електроніки та комп’ютерних систем є одним із провідних, що готують фахівців у цій галузі, за версією журналу Форбс входить до десятки найкращих в Україні за напрямком “Промисловість”. 

Я закінчив «Назва школи» з відзнакою. Маю хист до вивчення точних наук (математика, фізика, ... ). Був переможцем Всеукраїнської олімпіади з фізики факультету РБЕКС Радіоолімпіада у 20__ році та брав участь (або є призером) ... (вкажіть різні олімпіади, конкурси тощо).
У вільний час я цікавлюсь комп’ютерами та сучасною електронною технікою. Нажаль наразі я не маю практичного досвіду роботи зі створення різноманітних пристроїв та роботи із комп’ютерними програмами. Але сподіваюсь отримати такий досвід та корисні навички підчас навчання. (Якщо маєте якийсь досвід — напишіть про це).

Моє перше знайомство з факультетом РБЕКС почалося зі збору конкретної інформації про нього. З даних, які я знайшов, зрозуміло, що факультет РБЕКС ХНУ імені В. Н. Каразіна – це один з найбільших інноваційних центрів, який бере активну участь у наукових дослідження, міжнародних програмах обміну студентів, співпрацює з великими промисловими та ІТ компаніями України. Студенти залучаються до дослідницьких проектів, стимулюється розвиток професійних та  підприємницьких здібностей студентів, проходять практику в різних компаніях, вдосконалюють свої здібності та навчаються новому. 

На факультеті РБЕКС студенти опановують найсучасніші трендт ІТ-освіти, а також навчаються розробляти медичне обладнання з використанням системи автоматизованого проектування апаратної частини медичних приладів та систем, вивчають проблеми біомедичної інженерії та можливості медичних комплексів і систем в медичній практиці. Саме тому, я дійшов висновку, що факультет РБЕКС є найкращим вибором для реалізації мого потенціалу.

Про себе повідомлю наступне. Я належу до категорії людей з аналітичним мисленням, є старанним у навчанні, комунікабельним, доброзичливим (вкажіть ваші риси). Володію англійською мовою.

Що стосується бачення моєї майбутньої кар’єри, то, на мою думку, у нашій країні не вистачає висококваліфікованих спеціалістів у галузі створення новітніх високотехнологічних продуктів. Ми вже живемо у високотехнологічному світі, і роль технологій в ньому лише зростає, робить наше життя комфортнішим і безпечнішим. Я хочу зробити і свій внесок у розвиток технологій в Україні. 

На завершення хотілося б сказати, що якщо я стану студентом факультету РБЕКС вашого університету, я обіцяю бути гідним членом студентського колективу.
Дякую за приділений час прочитанню листа!
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